

Addendum No. 4
RFP 2017-10 Edisto Beach Sand Fence and Dune Planting Project

Question: Can we use a 2x4 6 foot untreated?

Answer: No

Question: Based on the number of plants we estimate there are approximately 643 chevrons. Please confirm.

Answer: This is correct, but it does not take into account fence placement so it does not block home access. The Town reserves the right of ownership to fence material and plants purchased for the project that are not installed.